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Пояснювальна записка про виконання бюджету Добропільської міської територіальної громади за I півріччя 2023 року
Доходи

До бюджету Добропільської міської територіальної громади за I півріччя 2023 року надійшло 218337,6 тис. грн. податків, зборів та інших неподаткових платежів, у тому числі до загального фонду (без трансфертів) – 136861,9 тис. грн., що становить 50,6% до планових призначень на рік та 98,7% до призначень I півріччя поточного року, до спеціального фонду (без трансфертів) – 11612,3 тис. грн. або 66,2% уточнених річних призначень.                        По міжбюджетним трансфертам надійшло 69863,4 тис. грн., виконання  річного плану склало 61,6%. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження доходів                  по загальному фонду (без трансфертів) збільшилися на 9,5% або на 11862,8 тис. грн.                     в основному за рахунок податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, в тому числі від нових платників - військової частини      та Донецького ОТЦК та СП. Найбільшу питому вагу в загальному фонді займає податок       на доходи фізичних осіб (77,4%). За звітний період надходження склали 105945,1 тис. грн.   при планових призначеннях періоду – 110682,5 тис. грн., або 95,7%. Має місце заборгованість зі сплати податку на доходи фізичних осіб по основному бюджетоутворюючому підприємству ДП «Добропіллявугілля – видобуток»                               в сумі 29376,6 тис. грн..
По податку на прибуток надходження склали 31 тис. грн. при планових призначеннях 115,3 тис. грн.  або  26,8%. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зменшилися у 3,7 рази або на 84,3 тис. грн. за рахунок меншої сплати податку                      КП «Білицький міський парк культури та відпочинку» на 1,7 тис. грн., КП «Добропільська служба єдиного замовника» на 34,4 тис грн., несплати податку КП «Добропільський міський транспорт», КП «Архітектурне бюро» Добропільської міської ради                                           та КП «Білицькеспецсервіс», КП «Білицькеспецтехсервіс» у зв’язку з припиненням діяльності останніх трьох підприємств.
За I півріччя 2023 року надійшло до бюджету акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів та акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального на загальну суму                 2795,7 тис. грн. при плані звітного періоду 2712,9 тис. грн., або 103,1%.  
Податку на майно в частині плати за землю надійшло 15540,3 тис. грн. при плані звітного періоду 13276,9 тис. грн., або 117% затвердженого плану звітного періоду. Погашена заборгованість по земельному податку основним бюджетоутворюючим підприємством  ДП «Добропіллявугілля – видобуток» в сумі 2315,9 тис. грн.
Єдиний  податок надійшов до бюджету в сумі  11085,2 тис. грн. – 105,6% уточнених планових призначень періоду. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження податку збільшилися на 5,6% або на 586,8 тис. грн. у зв’язку з відновленням діяльності підприємцями та своєчасною сплатою податку.
Адміністративний збір за проведення реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців надійшов в сумі 19 тис. грн., перевиконання плану склало 8 тис. грн.
За I півріччя поточного року надійшло плати за надання інших адміністративних послуг 57,1 тис. грн. при плані поточного періоду 56,8 тис. грн., виконання склало 100,6%.
Надійшло орендної плати за користування майном, що перебуває у комунальній власності, 274,7 тис. грн., при планових призначеннях - 220,7 тис. грн., або 124,5%  затвердженого плану звітного періоду. Сплачують орендну плату 18 орендарів. 

По коду 24060300 «Інші надходження» в бюджет надійшло 184,8 тис. грн., з них: повернення фінансування минулих років – 152,9 тис. грн., плата за користування місцем розташування рекламних засобів – 12,9 тис. грн., повернення грошової застави виборця –      6,5 тис. грн., оплата за підготовку лота для продажу земельної ділянки – 12,5 тис. грн.
Спеціальний фонд

До спеціального фонду бюджету громади за I півріччя 2023 року надійшло              11612,3 тис. грн.

Основним джерелом надходжень спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ. Звітні дані склали 10540,8 тис. грн., або 69,8% уточнених річних планових призначень.

Надходження до фонду охорони навколишнього природного середовища склали      1052,9 тис. грн., або 43% річного обсягу.

Надходження до бюджету розвитку відсутні.

До цільового фонду, утвореного органом місцевого самоврядування,                                    у I півріччі 2023 року надійшло 18,6 тис. грн.
Стан недоїмки по платежах до бюджету

За даними програмного комплексу ІАС «Місцеві бюджети» обсяг боргу по міській територіальній громаді станом на 01 липня 2023 року склався в сумі 20113,3 тис. грн.,         що на 4,3%, або на 901,3 тис. грн. менше, ніж на початок року. Заборгованість виникла по платежах: податку на доходи фізичних осіб – 2351,5 тис. грн., рентній платі за користування надрами загальнодержавного значення – 1187 тис. грн., акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 18,1 тис. грн., податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 407 тис. грн., туристичному збору –    2,9 тис. грн., платі за землю – 5958,4 тис. грн., єдиному податку – 4368,3 тис. грн., адміністративним штрафам та іншим санкціям за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 4532,4 тис. грн., податку     з власників транспортних засобів та інших самохідних машин та механізмів – 23,8 тис. грн.,  екологічному податку – 1215 тис. грн., податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності – 26,8 тис. грн. та частині чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету – 22,1 тис. грн.
Крім вищезазначеного боргу існує заборгованість по орендній платі за комунальне майно в сумі 612,6 тис. грн., в тому числі 146,5 тис. грн. – заборгованість, яка виникла                          у 2008-2014 роках (ТОВ «Донбастехносервіс-Люкс» - 129,3 тис. грн., СПД Лаунбраун –      9,9 тис. грн., ФОП Мілевська Г.В. – 6,5 тис. грн., ФОП Горенков Є.В. – 0,8 тис. грн.).           По ТОВ «Донбастехносервіс-Люкс» рішенням Господарського суду Донецької області        від 25 лютого 2016 року по справі № 905/3628/15 позовні вимоги Добропільської міської ради щодо сплати заборгованості задоволені, але фактично борги не погашені.

Також значиться заборгованість, яка виникла у 2020-2022 роках у сумі 466,1 тис. грн.,  в тому числі з найбільшими сумами по ПАТ «Укртелеком» - 388,2 тис. грн. (підготовлено    та направлено претензії-вимоги про сплату заборгованості за договором оренди),                ФОП Моргун О.М. – 62,1 тис. грн. (в травні поточного року направлено претензію-вимогу                 про оплату заборгованості за договором оренди).

Видатки

Виконання бюджету Добропільської міської територіальної громади по видатках                за 1півріччя склало 206097,8 тис. грн., або 79% до плану звітного періоду, 47,5% уточнених річних призначень, у тому числі по загальному фонду – 184443 тис. грн. (86,9%), спеціальному – 21654,7 тис. грн. (44,2%). У порівнянні з минулим роком загальна сума видатків збільшилася на 12,1 % або  на 22,3 млн. грн.. 
Протягом  І півріччя 2023 року всі галузі фінансувались з урахуванням покриття першочергових витрат та  життєзабезпечення громади.

Планові показники  звітного періоду виконані по фінансуванню видатків:

· на утримання установ соціально-культурної сфери на 87,1 %,

· на соціальне забезпечення – 74,3%,

· на утримання органів місцевого самоврядування – 87,8 %,

· на житлово-комунальне господарство – 83,8%,

· на інші видатки (КФК  7000, 8000, 9000) – 94%.

Із загальної суми проведених видатків (без трансфертів) загального фонду бюджету Добропільської міської територіальної громади на утримання установ соціально-культурної сфери міста спрямовано 115534 тис. грн. (питома вага – 68,6%), на соціальний захист – 6079,6 тис. грн.  (3,6 %), на утримання органів місцевого самоврядування – 22868 тис. грн. (13,6%), на видатки житлово-комунального господарства – 22884 тис. грн. (13,6%), на заходи та роботи з територіальної оборони та із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій – 314,6 тис.грн. (0,2%), на обслуговування місцевого боргу – 73,5 тис. грн. (0,04%), на інші видатки – 566,1 тис. грн. (0,36%).

Структура видатків загального фонду за економічною класифікацією складається                із видатків на оплату праці – 71 %, на медикаменти та перев`язувальні матеріали                   та продукти харчування – 0,2 %, на енергоносії – 4,2 %, на соціальне забезпечення – 0,4 %,  на міжбюджетні трансферти – 8,7%. Зберігається тенденція минулого року щодо  суттєвого збільшення обсягу (до 13,7% в загальному обсязі видатків) поточних трансфертів підприємствам для організації їх роботи для життєзабезпечення громади в умовах дії воєнного стану. Питома вага захищених статей в загальній сумі видатків бюджету складає 75,8 %.

Спеціальний фонд виконано на 40,6% до уточнених річних показників. За структурою проведених видатків найбільшу питому вагу - 52,5% займають видатки бюджету розвитку (виконані на 36% до уточненого річного плану), видатки, проведені за рахунок  власних надходжень бюджетних установ, займають - 46,6% (річні призначення виконані на 66,4%); видатки з фонду охорони навколишнього природного середовища займають - 0,6% (річні уточнені призначення виконані на 1,8%); видатки за рахунок залишку коштів, що надійшли від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, склали 0,3% (річні  уточнені призначення виконані на 100%). 

Державне управління (ТПКВКМБ 0100)

На утримання органів місцевого самоврядування  по загальному фонду заплановано      (з урахуванням змін) на 2023 рік 49209,7  тис. грн., план 1 півріччя -  26056,3 тис. грн., видатки проведені на суму 22867,9 тис. грн., або 87,8 %  уточнених  планових призначень звітного періоду та 46,5% річних. В загальній сумі видатки на оплату праці з нарахуваннями склали  91,8 %, енергоносії –  4 %, інші поточні видатки – 4,2 %.  У порівнянні з відповідним періодом минулого року загальні видатки збільшилися на 1,7% (378 тис. грн) в зв’язку                     із виходом працівників з простою та застосуванням постанови КМУ 391, в тому числі            по енергоносіях відбулося зростання на 49,8% (303,6 тис. грн).

Кількість автомобілів, що знаходиться на балансі – 10 та ще 4 орендуються. Видатки   на утримання автомобілів за 1 півріччя 2023 року склали 866,1 тис. грн. По структурі найбільшу питому вагу (55,1%) займають видатки на придбання ПММ.
Загальна річна сума запланованих видатків (з урахуванням змін) по спеціальному фонду  – 403,1 тис. грн., виконання за 6 місяців 2023 року становить 268,4 тис. грн. або 67 %. Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами (перша група власних надходжень), сформувалися із доходів від здачі в оренду приміщень, основних засобів (3 підгрупа першої групи).  При плані  134,6 тис. грн. касові видатки не проводились.

Майно, яке здавалося в  оренду протягом звітного періоду:

Виконавчим комітетом міської ради – приміщення їдальні, кабінети адмінбудинку, основні засоби;

Управлінням соціального захисту населення – приміщення;                                   

Фінансовим управлінням міської ради – автомобіль.

По іншим джерелам власних надходжень уточнені планові призначення та касові видатки склали 176,3 тис. грн., а саме: 
управлінням соціального захисту населення отримано канцелярське приладдя             для організації роботи працівників структурних підрозділів з питань соціального захисту населення (акт безкоштовного приймання-передачі товарно-матеріальних цінностей                    від 02.01.2023) від благодійної організації «Благодійний фонд «СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» на суму 40 тис.грн.;

 виконавчим комітетом отримано від Луганського обласного правозахисного центру  «Альтернатива» дизельний електрогенератор (61 тис. грн.), від Асоціації "Енергоефективні міста України" мережевий жорсткий диск (2,3 тис. грн.), в  рамках проекту "Спеціальна програма підтримки східної України (підконтрольні Уряду території)/EU4ResilientRegions", GIZ - дві мобільні автономні сонячні станції зарядки з сонячною панеллю (72,4 тис. грн.), усього на  136,3 тис. грн.
Видатки бюджету розвитку склали 92,1 тис. грн. (100% уточнених планових призначень) – фінансовим управлінням придбана  комп’ютерна техніка (процесори).
Освіта (ТПКВКМБ 1000)

На 1 півріччя 2023 року по загальному фонду на освіту заплановані видатки у сумі 117798,5 тис. грн., касові видатки складають 103251,3 тис. грн., або 87,7% до уточнених планових призначень звітного періоду. Питома вага заробітної плати з нарахуваннями           в загальній сумі проведених видатків складає 93,8%, енергоносіїв – 5,4%, інших видатків – 0,8%.

Уточнений обсяг запланованих видатків загального фонду за рахунок освітньої субвенції, яка спрямовується на виплату заробітної плати педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, складає 50572,5 тис. грн., використано (каса) – 50489,1 тис. грн., або 99,8%. Субвенція на інклюзивно-ресурсні центри запланована у розмірі 806 тис. грн., видатки проведені (каса) у сумі 746,4 тис. грн., або 92,6%. Субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами запланована за рахунок залишку,        що склався на початок року у сумі 476,9 тис. грн.,  використано (каса) – 352,5 тис. грн.,       або 73,9% річних призначень.  

У звітному періоді на медикаменти та продукти харчування видатки не планувались.

По коду 1080 «Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами» здійснюється фінансування 2 музичних шкіл. По загальному фонду касові видатки склали 6810,3 тис. грн., або 93,3% плану поточного періоду з урахуванням змін; по спеціальному фонду –               80,7 тис. грн. Контингент учнів станом на 01.07.2023 року становить 429 учнів, в тому числі 107 учнів пільгової категорії.
По коду 1120 «Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти» видатки на підвищення кваліфікації педагогічних працівників відділу освіти склали 55,5 тис.грн.

По коду 1142 «Інші програми та заходи у сфері освіти» видатки склали 156,9  тис. грн., або 68,7% від планових призначень поточного періоду, з них на: видачу одноразової допомоги 10 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким                  у 2023 році виповнюється 18 років,  18,1 тис. грн. (10 чол.*1810 грн.); виплату стипендій                      27 обдарованим дітям  -  116,1 тис. грн.; видатки на відрядження – 6,9 тис.грн.; на  виконання програми місцевих стимулів для медичних працівників та забезпечення кадрами лікарів медичних підприємств в Добропільській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки для навчання однієї студентки у вищому навчальному закладі – 15,8 тис. грн.

План по видатках з урахуванням змін за спеціальним фондом на 1 півріччя складає 12273,7 тис. грн.  Касове виконання – 5967,8 тис. грн., або 48,6 %. 
За рахунок благодійних внесків, грантів та дарунків надійшли безоплатно подарунки від фізичних та юридичних осіб у сумі 5386,7 тис. грн., в тому числі: від Департаменту освіти і науки отримані планшети для дітей в кількості 30 од. на суму 275,8 тис. грн.; ноутбуки для вчителів в кількості 84 од. на суму 1984,7 тис. грн.; від представництва дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) планшети та хромбуки в кількості 40 од. на суму 331,1 тис.грн.; від благодійної організації «Благодійний фонд «СПІВДІЯ» комп’ютерна техніка в кількості 109 од. на суму 2691,8 тис. грн.; від міжнародної освітньо-культурної Асоціації генератор для ЦДЮТ на суму 26 тис. грн., та інші – 77,3 тис. грн.
Видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) склали 498,9 тис. грн.:                                  на виготовлення ПКД та проведення експертизи для проведення капітального ремонту внутрішніх санітарно-технічних систем та облаштування приміщення цивільного захисту                  в ЗОШ №19 у сумі 249,2 тис. грн.; на виготовлення ПКД та проведення експертизи                   по капітальному ремонту протирадіаційного укриття, що належить ДНЗ № 34 «Вуглик»,        у сумі 249,7 тис.грн.  

Охорона здоров’я (ТПКВКМБ 2000)

Планові призначення загального фонду з урахуванням змін на звітний період склали         3038,4 тис. грн., касові видатки – 2051,4 тис. грн., або 67,5 %. 

По коду 2010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» планові призначення на звітний період з урахуванням змін складають 708 тис. грн., касові видатки – 390 тис. грн., або 55%. Видатки використані на фінансову підтримку за фактично надані послуги військово-лікарської комісії у сумі 192 тис. грн., відшкодування витрат                             за перебування соціально незахищених верств населення на стаціонарному лікуванні (зарплата з нарахуваннями на неї) у сумі 198 тис. грн.

По коду 2100 «Стоматологічна допомога населенню» планові призначення на звітний період з урахуванням змін склали 575,7 тис. грн., касові видатки – 464,1 тис. грн. (заробітна плата з нарахуваннями та енергоносії), або 80,6%. Кошти використані на фінансову підтримку за фактично надані послуги на надання стоматологічної допомоги дітям у сумі 260,3 тис. грн., надання послуг пільговій категорії людей у сумі 148,4 тис. грн.                              та на безкоштовне зубопротезування пільгової категорії населення – 55,4 тис. грн. 

По коду 2111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги»  планові призначення на звітний період    з урахуванням змін складають 1566,1 тис. грн., касові видатки – 1099,5 тис. грн., або 70,2%. Видатки використані на оплату енергоносіїв, на продукти лікувального харчування             для забезпечення дітей, хворих на фенілкетонурію, для забезпечення лікарськими засобами за безкоштовними та пільговими рецептами пільгової категорії населення.   

По коду 2142 «Програми і централізовані заходи боротьби з туберкульозом» планові призначення на звітний період з урахуванням змін складають 40 тис. грн., касові видатки – 7,6 тис. грн., або 19%. Кошти використані на придбання туберкуліну. Низький відсоток виконання пояснюється тим, що у постачальників у наявності туберкулін малого строку придатності. 

По коду 2143 «Програми і централізовані заходи профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу» планові призначення на звітний період складають 12 тис.грн. Касові видатки не проводились. Кошти не використані у зв’язку з забезпеченням дітей молочними сумішами гуманітарними штабами.  

По коду 2152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров`я» планові призначення звітного періоду з урахуванням змін складають 136,6 тис. грн. Касові видатки – 90,3 тис. грн. Кошти використані на придбання підгузків для дорослих на суму 24,3 тис.грн. (48 упаковок) та калоприймачі на суму 66 тис.грн. (990 штук). 

Соціальний  захист та соціальне забезпечення (ТПКВКМБ 3000)

По галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» при затвердженому плані               з урахуванням змін на звітний період по загальному фонду 8178 тис. грн. виконання склало 6079,6 тис. грн. або на 74,3%.

На утримання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) витрачено 1825,4 тис. грн., або 86,4% від планових призначень звітного періоду. Питома вага заробітної плати з нарахуваннями в загальній сумі проведених видатків складає 98,7%, енергоносіїв – 1,1%, інших видатків – 0,2%. По спеціальному фонду протягом звітного періоду доходи від плати за обслуговування одиноко проживаючих громадян,        які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю,       не надходили, видатки не проводились. За рахунок благодійних внесків, грантів та дарунків видатки проведені у сумі 561.3 тис грн., в тому числі: від Німецького ТОВ GIZ отримані засоби реабілітації, триколісні електричні велосипеди для соціальних працівників                  на 236.3 тис. грн.; від ГО «Добропільський центр молоді «Добро» - засоби реабілітації (тростина регульована, милиці підлокітника, милиця пахвова, стілець-туалет складний, інвалідні коляски) на суму 325 тис. грн. 

На утримання Центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю витрачено              881,3 тис. грн., або 78,9% від планових призначень звітного періоду. Питома вага заробітної плати з нарахуваннями в загальній сумі проведених видатків складає 94,2%, енергоносіїв – 1,7%, інших видатків – 4,1%. По спеціальному фонду за рахунок благодійних внесків, грантів та дарунків від Благодійного фонду милосердя та здоров’я отримано автомобіль                     та рятувальний рюкзак на суму 1260,3 тис. грн. Реабілітацію проходять 52 особи                      з інвалідністю.
На утримання Центру соціально-психологічної реабілітації дітей по загальному фонду заплановані кошти у розмірі 4504,9 тис. грн., в тому числі на звітний період –                     1751,9 тис. грн., виконання склало 1628 тис. грн., або 92,9%. Питома вага видатків                  на заробітну плату з нарахуваннями – 95,1%, енергоносії – 4,4 %, інші видатки – 0,5%,                 На звітний період 5 дітей – знаходяться у Чернівецькій області КЗ "Карапчівська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат" (з дітьми знаходяться- 1 вихователь,                  1 черговий з режиму),  2 дітей - Івано-Франківська область  КП "ТЕПЛИЙ ДІМ". За звітній період надійшло благодійних внесків, грантів та дарунків на 79800 грн. (генератор від ГО «Відповідальні громадяни» та планшети від служби у справах дітей Донецької обласної державної адміністрації). 
Видатки на утримання 7 штатних одиниць міського Центру соціальних служб               по загальному фонду заплановані на перше півріччя у сумі 532 тис. грн., виконання склало        416,5 тис. грн., або 78,3% від планових призначень поточного періоду. Питома вага видатків на заробітну плату з нарахуваннями – 98,7%, енергоносії – 1,2%, інші видатки – 0,1%.            По спеціальному фонду за рахунок власних надходжень видатки проведені у сумі                17,4 тис. грн. на придбання засобів зв’язку, оплату програмного забезпечення, оновлення програми і постачання сертифікатів, заправку та ремонт оргтехніки, оплату техумов                  на встановлення вузла подачі води. 

Підтримка міській раді ветеранів за кодом 3192 «Надання фінансової підтримки громадським об’єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість» у звітному періоді склала 61,8 тис. грн. (заробітна плата з нарахуваннями     2-х шт. од., програмне забезпечення, канцелярські товари).
За рахунок коштів обласного бюджету проведені видатки на компенсаційні виплати              18 особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування – 5,2 тис. грн.; протягом звітного періоду надано пільг на оплату житлово-комунальних послуг 22 особам з інвалідністю по зору              1 та 2 груп, а також дітям з інвалідністю по зору на суму 36,9 тис. грн.

Протягом І півріччя за рахунок коштів міського бюджету проведені видатки на:
-
надання пільг 24 громадянам з оплати послуг зв’язку (в тому числі особам                    з інвалідністю по зору І та ІІ груп та дітям з інвалідністю по зору) – 9,1 тис. грн.;
-
надання матеріальної допомоги особі з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції, інвалідність яких пов’язана із захистом Батьківщини – 10 тис. грн.;
- надання одноразової матеріальної допомоги у разі загибелі (смерті) військовослужбовців (на час дії воєнного стану) 26-ти родинам - 260 тис. грн.;
-
надання соціальних гарантій 7 фізичним особам, які надають соціальні послуги, –    109,2 тис. грн.;
· пільгове медичне обслуговування 9-ти особам, які  постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 22 тис. грн.; 
- 
матеріальну допомогу 33 учасникам бойових дій в Афганістані - 29,9 тис. грн.;


-
щомісячну стипендію особі, якій виповнилося 100 років, – 6 тис. грн.;
- одноразова грошова матеріальна допомога 64 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи -33,1 тис. грн.
Виконкомом міської ради на оплату послуг з доставки до домогосподарств деревини паливної використано 427,8 тис. грн., на виплату матеріальної допомоги малозабезпеченим - 3 тис. грн. 
По коду 3131 «Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України»» протягом звітного періоду проведено видатків на 14,3 тис. грн., або 30,1 % від планових призначень звітного періоду – виготовлені та розміщені 17 постерів патріотичної тематики.
По коду  3230  «Видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного стану» протягом звітного періоду проведені видатки на 291 тис. грн., або 72,7% планових призначень звітного періоду. Організовано харчування внутрішньо переміщених осіб.

Культура і мистецтво (ТПКВКМБ 4000)

По галузі «Культура і мистецтво» у 1 півріччі 2023 року по загальному фонду видатки      з урахуванням змін складають 7028,7 тис. грн.,  виконані (каса) на 6392,2 тис. грн.,                      або на 90,9%. Питома вага видатків на заробітну плату з нарахуваннями – 85,2%, енергоносії – 9,8%, інші видатки, в тому числі погашення кредиторської заборгованості – 5%.                           Із загальної суми проведених видатків на заробітну плату з нарахуваннями 33% займають видатки на оплату простою.

По коду 4030 «Забезпечення діяльності бібліотек» за рахунок загального фонду            на утримання централізованої бібліотечної системи (10 філій) використано 1176,1 тис. грн., або 95% від плану звітного періоду з урахуванням змін. Питома вага захищених статей – 93,7%. 

По коду 4060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» касові видатки загального фонду у звітному періоді      на утримання 2 центрів культури та дозвілля та 3 клубів склали 4386,8 тис. грн., або 89,1%   від плану звітного періоду з урахуванням змін. Питома вага захищених статей – 95,4%. 

По коду 4081 «Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва» на утримання централізованої бухгалтерії у звітному періоді направлено 732,9 тис. грн.,     або 95% до плану звітного періоду з урахуванням змін. Питома вага захищених статей 99,4%. 

По коду 4082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва»  план звітного періоду            з урахуванням змін складає 96,4 тис.грн., виконано 96,4 тис. грн., або 100%. Погашено кредиторську заборгованість, яка склалась на 01.01.2023 року.

По спеціальному фонду план на рік з урахуванням змін складає 10,2 тис.грн., касове виконання – 10,2 тис.грн. За рахунок благодійних внесків, грантів та дарунків надійшла безоплатно література від Національної бібліотеки України ім. Ярослава Мудрого на суму              1 тис. грн., отримано 20 оцинкованих листів від КП «ДСЄЗ» на суму 9,2 тис. грн. 

Штатна чисельність працівників закладів культури становить 138 од., фактична чисельність – 116 шт. од., в тому числі 72,75 ст. у простою.  

На звітну дату  в закладах культури вакантні 22 посади.

Фізична культура і спорт (ТПКВКМБ 5000)

По галузі «Фізична культура і спорт» планові призначення з урахуванням змін звітного періоду по загальному фонду склали 4718,9 тис. грн.,  виконання (каса) – 3839,1 тис. грн.,      або на 82%. Питома вага видатків на заробітну плату з нарахуваннями – 89%, енергоносії – 8,2%, інші видатки, в тому числі погашення кредиторської заборгованості – 2,8%.

По коду 5031 «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл» касові видатки склали 1248,4 тис. грн., або 86,4% від плану          на звітний період з урахуванням змін. Питома вага захищених статей – 99,4%. В ДЮСШ займаються  303 дитини в 5 секціях.

По коду 5041 «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» касові видатки склали 2060,8 тис. грн., або 79,3%. Питома вага захищених статей – 95,6%. В спорткомплексі займається 101 дитина в 3 секціях.

Спеціальний фонд сформований за рахунок платних послуг. План на рік з урахування змін складає 678,1 тис. грн., касові видатки – 235,7 тис. грн., з них проведені: 115,7 тис. грн. – заробітна плата з нарахуваннями, 67,8 тис. грн. – енергоносії, 52,2 тис. грн. – інші видатки. 

По коду 5061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» утримується комунальна фізкультурно-оздоровча установа «Добропільський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх». Касові видатки на утримання Центру склали 94,8 тис. грн., або 67,9% від плану поточного періоду з урахуванням змін. Питома вага захищених статей – 98,1%. 

По коду 5063 «Забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії» утримується централізована бухгалтерія. Касові видатки склали 435,1 тис. грн., або 86,3% плану поточного періоду з урахуванням змін. Питома вага захищених статей  99,1%. 

Штатна чисельність працівників фізкультури і спорту становить 97,25 од. Фактична чисельність – 76,5 од., в тому числі 8 од. у простої, 21,25 од. – в безоплатній відпустці.
 На звітну дату в закладах фізкультури вакантні 20,75 ставок.
Житлово-комунальне господарство (ТПКВКМБ 6000)
По галузі «Житлово-комунальне господарство» річні планові призначення                       з урахуванням змін на 2023 рік склали  38093,2 тис. грн., (за 6 місяців поточного року додатково направлено 23,9 млн. грн.) в тому числі 

-
по  загальному фонду – 34093,2 тис. грн. (додатково виділено 19,2 млн. грн., в тому числі за рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам                            на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку                     з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації – 4,7 млн. грн.), виконання – 22884,2 тис. грн., або 67,1 %  до уточнених річних призначень, та  83,8 % до уточненого плану звітного періоду;

-
по спеціальному фонду протягом півріччя додатково виділено 4622,7 тис. грн. (у тому числі за рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам                      на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування – 2,7 млн. грн.), касові видатки за 6 місяців склали 1791,4 тис.грн., або 39% річного плану.

По коду 6011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» на 2023 рік по загальному фонду на придбання будівельних матеріалів для ліквідації аварійних ситуацій  у житловому фонді  для одержувача бюджетних коштів КП «Добропільська служба єдиного замовника» передбачено 49,5 тис. грн., протягом звітного періоду одержувачу додатково                 по загальному фонду виділено 139,5 тис. грн. (для придбання предметів, матеріалів                    для усунення аварійних ситуацій в житловому фонді 49,5 тис. грн. та на оплату послуг                     з розвезення по містах і селах контейнерів для тпв – 90 тис. грн.), касові видатки склали                 4,3 тис. грн. (оплачені послуги з перевезення контейнерів).

По спеціальному фонду (бюджету розвитку) для розробки пкд на капремонт покрівлі     по вул. Незалежності, 37 та Театральна 22, як заходу з усунення аварії в житловому фонді, додатково виділено 200 тис. грн. Видатки склали 98,7 тис. грн., або 49,4 % річного уточненого плану та плану звітного періоду.

По коду 6012 «Забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії» для  забезпечення сталого проходження опалювального сезону  протягом звітного періоду  для одержувача бюджетних коштів - комунального підприємства «Добро» по загальному фонду додатково виділено 12269,4 тис. грн. (за рахунок дотації з державного бюджету 300,7 тис. грн.) - для розрахунків за спожите вугілля. Касові видатки склали 100% уточненого річного плану,  погашено кредиторську заборгованість за придбані 3,1 тис. тон вугілля.

Для забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства по коду 6013 «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства» в бюджеті територіальної громади на  звітний рік  по загальному фонду  для одержувача бюджетних коштів - комунального підприємства «Добропільська служба єдиного замовника» передбачено 48 тис. грн.. Додатково виділено 1750 тис. грн., з них:

-
на технічне обслуговування та утримання в належному стані зовнішніх мереж водопостачання сіл Новий Донбас та Новоукраїнка 350 тис.грн. одержувачу бюджетних коштів - комунальному підприємству «Добропільська служба єдиного замовника. Касові видатки не проводилися; 

-
 для відновлення централізованого водопостачання та підготовки для проходження опалювального періоду 2023-2024 років з оплати послуг з розтампонування свердловин                  в кількості 2 одиниці   і підключенням мереж  до альтернативних водних джерел одержувачу бюджетних коштів ДВУВКГ КП "Компанія"Вода Донбасу" – 1400 тис. грн. за рахунок дотації з  державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування. Касові видатки не проводилися.

По спеціальному фонду (власні надходження бюджетних установ – гранти, дарунки               та благодійні внески) в рамках договору благодійної пожертви від благодійної організації «Благодійний Фонд НЬЮ ВЕЙ» отримані  матеріали (труби) з метою надання екстреної невідкладної мультисекторальної допомоги на суму 1433,7 тис. грн. 

На організацію благоустрою населених пунктів по коду 6030 "Організація благоустрою населених пунктів" в бюджеті на 2023 рік  по загальному фонду передбачено                 14407,2 тис. грн., додатково виділено 5022,5 тис. грн. (в тому числі за рахунок дотації            з державного бюджету – 3 млн. грн.),  витрачено 10464,8 тис. грн. або 54 % від річного уточненого плану    та 82,8% плану звітного періоду на наступні види робіт:

- оплата електроенергії при зовнішньому вуличному освітленні – 187,2 тис. грн. (86,8%   до плану звітного періоду);

- зарплата працівникам з благоустрою та послуги сторонніх організацій, що виконують роботи по обслуговуванню об’єктів благоустрою міської територіальної громади, -                  3623,7 тис. грн. (94,3%) ;

- поточний (ямковий) ремонт доріг і тротуарів, в тому числі послуги  з технагляду -5031,6 тис. грн. (77,7%);

- придбання запчастин  для техніки з благоустрою – 186,1 тис. грн. (99%);

- придбання матеріалів та інвентарю – 102,6 тис. грн. (63%);

- придбання протиожеледних матеріалів – 138 тис. грн. (91%); 

- придбання паливо-мастильних матеріалів – 789,7 тис. грн. (87,2%);

- вивіз сміття, ліквідація несанкціонованих звалищ – 350,5 тис. грн. (100%);

- утримання зелених насаджень – 30,6 тис. грн. (32%); 

- утримання світлофорних об’єктів – 24,8 тис. грн. (74,6%).

По спеціальному фонду (бюджету розвитку) протягом звітного періоду додатково виділено 2980 тис. грн., а саме : 

-
для реконструкції (благоустрою) сектору військових поховань на міському кладовищі Добропілля – 2730 тис. грн. за рахунок дотації з державного бюджету – одержувачу бюджетних коштів комунальному підприємству «Добропільська служба єдиного замовника Касові видатки не проводилися;

-
для проведення  капітального ремонту доріг (корегування пкд по вул. Залізничній) – 250 тис. грн. – одержувачу бюджетних коштів – комунальному підприємству «Добропільський міський транспорт» - касові видатки склали 100% плану.

По коду 6090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства»                   в бюджеті на 2023 рік  по загальному фонду  для одержувача бюджетних коштів  - комунального підприємства «Добропільська служба єдиного замовника» заплановані двохмісячні видатки  на утримання 3 гуртожитків  в сумі 423,3 тис. грн.. У зв’язку                 із проживанням у гуртожитках тимчасово переміщених осіб, з яких не виймалася плата                  за проживання, передбачена компенсація витрат за комунальні послуги   постановою КМУ від 11 березня 2022 року № 261 "Про затвердження Порядку та умов компенсації місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення тимчасово переміщених осіб, у період воєнного стану". Протягом звітного періоду внесенні зміни                  до планових призначень, в тому числі додатково виділено 30,4 тис. грн. за рахунок дотації                з державного бюджету на компенсацію комунальних послуг. З початку року комунальне підприємство збільшило доходи від проживання у гуртожитках інших категорій населення, тому касові видатки  за 6 місяців 2023 року  склали 145,7 тис. грн., або 36% від уточненого плану звітного періоду. 
По ТПКВКМБ 7130 «Здійснення заходів із землеустрою» для погашення кредиторської заборгованості за 2022 рік за виготовлення технічної документації                     із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок, що підлягають продажу                    на земельних торгах, та розробку технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок за рахунок залишку коштів, що надійшли від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, витрачено 64,6 тис. грн.  Виконання склало 100%. 
По коду 7321 «Будівництво освітніх установ та закладів» заплановані видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) у сумі 350 тис. грн. на виготовлення ПКД                      для будівництва модульного залізобетонного укриття цивільного захисту НВК ЗОШ I-III ступенів № 7. Касові видатки не проводились. 

По коду 7370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку громади» заплановані видатки загального фонду в сумі 47 тис. грн.: на оплату послуг системи радіотрансляційного оповіщення у місті Добропілля - 7 тис. грн., послуг                              з проведення стратегічної екологічної оцінки Плану реалізації Стратегії розвитку Добропільської МТГ до 2030 року - 40 тис. грн. Касові видатки не проводились у зв’язку        із тимчасовим відключенням радіотрансляційних точок.

По коду 7413 «Інші заходи у сфері автотранспорту»  відповідно до заходів Програми економічного і соціального розвитку  Добропільської МТГ на 2023 рік одержувачу бюджетних коштів - КП «Добропільський міський транспорт»  в бюджеті поточного року заплановані  видатки в сумі  362,3 тис. грн. на організацію підвозу гуманітарної допомоги    та води, в тому числі на зарплату працівників і придбання паливно-мастильних матеріалів. Протягом 6 місяців поточного року  по цьому же програмному заходу додатково виділено 330 тис. грн. Касові видатки склали 566,1 тис. грн., або 81,1% від уточненого річного плану та плану звітного періоду. Із загальної суми  48 % використано  на заробітну плату працівникам,  решта - на придбання палива. 

По коду 7660 «Підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу на земельних торгах та проведення таких торгів» план на рік з урахуванням змін складає 21 тис. грн. Кошти виділені для погашення кредиторської заборгованості 2022 року з підготовки документів       з топографо-геодезичних вишукувань з виготовленням топографічного плану. Касові видатки склали 21 тис. грн.
По коду 7670 «Внески до статутного капіталу суб`єктів господарювання» протягом 6 місяців 2023 року збільшені асигнування спеціального фонду (бюджету розвитку)                на 12298 тис. грн., в тому числі за рахунок  додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування                       на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації – 298 тис. грн. для подальшого зарахування:

- комунальному підприємству «Добропільська служба єдиного замовника»                             на облаштування системи водопостачання для населених пунктів громади (Новий Донбас) – 298 тис. грн. Касові видатки не проводилися;

- теплопостачальному комунальному підприємству «Добро» Добропільської міської ради  для визначених капітальних видатків (капітальний ремонт котлів № 1, № 4 котельної  № 3 м. Добропілля) виділено 12000 тис. грн. Касові видатки склали 7450 тис. грн., або 62% плану.

По коду 7691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування    і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади»  план спеціального фонду за рахунок залишку цільового фонду складає 12,7 тис. грн.  Кошти виділені  комунальному підприємству «Добропільський міський транспорт» на придбання протиожеледних матеріалів. Касові видатки                       не проводилися.
По коду 8110 «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» видатки загального фонду  з урахуванням змін склали 142,5 тис. грн. Кошти заплановані для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, придбання паливно-мастильних матеріалів для заправки генераторів в пунктах незламності, будівельних матеріалів тощо.

Касові видатки склали 73,5 тис. грн. – 51,6% уточнених річних призначень.
По спеціальному фонду (бюджету розвитку) додатково виділено 3999,3 тис.грн. (в тому числі за рахунок дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих              та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації -2999,3 тис.грн.) на:

           - капітальний ремонт покрівлі житлових будинків, розташованих за адресою                         м. Добропілля, вул. Незалежності, 37, Театральна 22, у тому числі експертиза, авторський              та технічний нагляд – одержувачу бюджетних коштів – комунальному підприємству «Добропільська служба єдиного замовника» - 2999,3 тис. грн. Касові видатки склали                  555,4 тис. грн. або 18,5% від плану звітного періоду;

           - для придбання матеріальних цінностей, необхідних для вжиття заходів щодо підготовки території громади до оборони в особливий період – одержувачу бюджетних коштів – комунальному підприємству «Добропільський міський транспорт» - 1000 тис. грн. Касові видатки склали 100%.
          По коду 8220 «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення» планові видатки звітного періоду загального фонду з урахуванням змін склали 250 тис. грн. Кошти заплановані за рахунок дотації з бюджетів з Мангушської та Сартанської селищних рад Маріупольського району Донецької області на здійснення повноважень в сфері надання послуг з перевезення військовослужбовців. Наданням послуг з перевезення займається одержувач бюджетних коштів – комунальне підприємству «Добропільський міський транспорт». Касові видатки за звітній період відсутні.
По коду 8240 «Заходи та роботи з територіальної оборони» для виконання заходів      з територіальної оборони план з урахуванням змін на звітний період по загальному фонду складає 449,5 тис. грн. Касові видатки склали 241,1 тис. грн., або 53,6 % плану поточного періоду. Комунальним підприємством «Добропільський міський транспорт» кошти використані на  заробітну плату працівникам і придбання  паливно-мастильних матеріалів, що задіяні та використовуються під час роботи техніки при зведенні фортифікаційних споруд. 

В межах фонду охорони навколишнього природного середовища по коду 8311 «Охорона та раціональне використання природних ресурсів» план спеціального фонду на рік складає 390 тис. грн., що забезпечує фінансування заходів, затверджених Програмою економічного і соціального розвитку Добропільської  міської територіальної громади            на 2023 рік відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року    № 1147 (із змінами  та доповненнями), а саме:

- на заходи з охорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення (чистка колодязів в населених пунктах старостинських округів) – 90 тис. грн.;

- на заходи щодо  відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму санітарного стану річки Бик, у тому числі на розроблення проектно-кошторисної документації (п.12, п.78 постанови КМУ від 17.09.96 № 1147) - 300 тис. грн.

Касові видатки не проводилися. 

По коду 8313 «Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища» передбачено 700 тис. грн. за наступними напрямками використання:

-
ліквідація звалищ неупорядкованого складування відходів – 300 тис. грн. Касові видатки – 124,9 тис. грн., або 41,6 % річного плану та 62% плану звітного періоду;

-
будівництво та реконструкція споруд - контейнерних майданчиків для збору побутових відходів, у тому числі корегування  проектної-кошторисної  документації               та виготовлення  кошторисної документації та експертиза, одержувачу бюджетних коштів -                              КП «Добропільська служба єдиного замовника» - 400 тис. грн. Касові видатки                           не проводилися.

По коду 8330 «Інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів» передбачено 1360,9 тис. грн. за наступними напрямками використання:

-
придбання контейнерів для збору побутових відходів – 1000 тис. грн. для одержувача бюджетних коштів – комунального підприємства «Добропільська служба єдиного замовника»,

-
проведення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики, моніторинг навколишнього природного середовища - 5,9 тис. грн.,

-
 функціонування  державної системи моніторингу навколишнього природного середовища - 17 тис. грн.

-
проведення робіт з інвентаризації джерел забруднення – 28 тис. грн.,

-
інвентаризація зелених насаджень – 50 тис. грн.

-
придбання саджанців дерев – 250 тис. грн.

-
ліквідація наслідків буреломів та вітровалів – 10 тис. грн.

Протягом 6 місяців 2023 року за рахунок залишку на початок року фонду охорони навколишнього природного середовища одержувачу бюджетних коштів – комунальному підприємству «Добропільська служба єдиного замовника» додатково виділено                     для придбання сміттєвозу 4348,8 тис. грн.

Касові видатки  не проводилися.

По коду  8600 «Обслуговування місцевого боргу» в загальному фонді заплановані                  на рік видатки на обслуговування місцевого боргу по зовнішньому запозиченню в сумі          706,1 тис. грн., план з урахуванням змін – 73,5 тис. грн., касові видатки склали 73,5 тис. грн., що складає 100% до плану поточного періоду. Здійснено дострокове погашення запозичення.

По коду 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету»  заплановано 5884,2 тис. грн.       для передачі обласному бюджету на оплату енергоносіїв, що споживатиме комунальне некомерційне підприємство «Добропільська лікарня інтенсивного лікування» -                          2606 тис. грн.., фінансова підтримка комунальному підприємству "Компанія "Вода Донбасу" для погашення заборгованості Добропільського ВУВКГ із заробітної плати - 3278,2 тис. грн. Касові видатки склали – 4934,2 тис. грн., або 100% плану звітного періоду.

По коду 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» по загальному фонду план на рік        з урахуванням змін складає 2600 тис. грн. Кошти передбачені:

- Військовій частині А1872 Міністерства оборони України для оплати послуг                   з поточного ремонту інженерної техніки в розмірі  200 тис. грн. Касові видатки проведені    на 100 %;
-  Головному управлінню національної поліції в Донецькій області для відділу поліції № 1 Покровського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області в розмірі          550 тис. грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів - 300 тис. грн., придбання комп’ютерної техніки - 250 тис. грн. . Касові видатки склали 250 тис. грн..
- 19 державному пожежно-рятувальному загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Донецькій області в розмірі 1000 тис. грн.          на придбання вантажного автомобілю.  Видатки проведені на 100%.
 -Донецькому обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки (для Маріупольського та Волноваського районних ТЦК та СП) на придбання канцелярських товарів, меблів, кухонного, телевізійного обладнання, портативних радіостанцій, мережевого кабелю, оргтехніки     виділено та використано 700 тис. грн.
-Донецькій обласній прокуратурі видатки загального фонду для придбання бронежилетів виділено та використано 100 тис. грн.
- Хмельницькому зональному відділу військової служби правопорядку на закупівлю запасних частин для автомобільної (спеціальної) техніки та оплати послуг з ремонту автомобільної (спеціальної) техніки та оплати послуг з ремонту автомобільної (спеціальної) техніки військової комендатури в розмірі 50 тис. грн. Використання 100%.
Пояснення щодо кредиторської та дебіторської заборгованостей

Кредиторська заборгованість загального фонду по видаткам станом                                      на 01 липня 2023 року відсутня.
Дебіторська заборгованість загального фонду станом на 01 липня 2023 року     зменшилась у порівнянні з початком року на 139,1 тис. грн. і складає 149,3 тис. грн.:

- заборгованість виконавчого комітету виникла в 2022 році через відсутність відшкодування орендарями за енергоносії згідно з договорами в сумі 3,5 тис. грн.:

-
по коду 0150 КЕКВ 2272 – 0,1 тис. грн.;

-
по коду 0150 КЕКВ 2273 – 3,4 тис. грн.;

-
заборгованість по коду 6030 КЕКВ 2273 в сумі 81,6 тис. грн. виникла внаслідок попередньої оплати за розподіл електроенергії; 

-
заборгованість по коду 3242 КЕКВ 2730 в сумі 64,2 тис. грн. (прострочена)  виникла внаслідок приховування фактів позбавлення батьківського піклування, отриманих доходів, (рішення суду про утримання боргу від 14 січня 2019 року № 227/4663/18                                   та 14 січня 2013 року № 2-а/227/5/2013).

Кредиторська заборгованість спеціального фонду по видаткам станом                              на 01 липня 2023 року відсутня.                                                     
Кредиторська заборгованість спеціального фонду по доходам станом                                  на 01 липня 2023 року у порівнянні з початком року зменшилась на 26,5 тис. грн. і складає 239,9 тис. грн.: 
-
по коду 1021 – 235,8 тис. грн. – заборгованість по нарахуванню батьківської плати        за утримання дітей в дошкільних навчальних закладах НВК (батьки сплатили, але діти         не відвідували ДНЗ);

-
по коду 0150 – 0,5 тис. грн. – заборгованість, що склалась внаслідок  реєстраційного внеску при проведенні аукціону на оренду приміщення;

-
по коду 1080 – 3,6 тис. грн. – передплата за навчання дітей окремими батьками -               3598 грн. та за прокат музичних інструментів – 13,60 грн.. 

Дебіторська заборгованість спеціального фонду по видаткам станом                                  на 01 липня 2023 року відсутня. 

Дебіторська заборгованість спеціального фонду по доходам станом                                      на 01 липня 2023 року в порівнянні з початком року зменшилась на 21,3 тис. грн. і складає 56,7 тис. грн.:

-
по коду 0150 – 58,7 тис. грн. – заборгованість з несплаченої орендної плати орендарями приміщень.

Фінансування

Станом на 01 липня 2023 року у звіті про виконання місцевих бюджетів                           за 1 півріччя  2023 року у формі IV «Фінансування бюджету» по коду 208300 «Інші розрахунки» відображено кошти, що виникли як різниця між субвенціями, дотаціями                по доходах та субвенціями, дотаціями по видатках з урахуванням коштів, які повернуто                 до державного бюджету:

-
по загальному фонду сума (-12040,9) тис. грн. ( 2197,6 + 746,4 + 64,1) – (10000 + 4934,2) + (-114,8)   = (41040400 + 41051000 + 41053900) – (9150 + 9770) + 208300 (повернення коштів субвенції)
Кредитування

У 1 кварталі 2023 року кредити, позички з бюджету Добропільської МТГ не надавались.

У звіті «Інформація про стан місцевих боргів» станом на 01 липня 2023 року                   по бюджету Добропільської МТГ значиться заборгованість за середньостроковими зобов’язаннями в сумі 1767,4 тис. грн. Зазначена сума фактично заборгованістю                    не вважається, тому що контрольні показники мінфіну України по доходах станом                         на 01 січня 2014 року не виконані на більшу суму, ніж позичка. 

У лютому 2023 року достроково погашено кредит, отриманий від АТ «Укрексімбанк» на капітальний ремонт автомобільної дороги по вулиці Івана Франка у місті Добропілля (кредитний договір від 22 грудня 2020 року № 20-72KN0007), у сумі 2785,6 тис. грн.
Міжбюджетні трансферти

У 1 кварталі 2023 року  на виконання статті 32 Закону України «Про Державний бюджет України  на 2023 рік» були повернуті кошти освітньої субвенції по КБКД 41033900 «Освітня субвенція з державного бюджету» в сумі 114826,74 грн.

Начальник фінансового управління

Добропільської міської ради                                                                 Олена КРАВЧУК        

