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ІНФОРМАЦІЯ

про роботу зі зверненнями громадян
у виконкомі Добропільської міської ради за 2017 рік

Виконавчий комітет міської ради, реалізуючи вимоги Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» (далі - Указ), проводить системну роботу щодо удосконалення організації роботи зі зверненнями громадян, забезпечення необхідних умов для реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного і якісного розгляду їх, усунення причин, що породжують скарги. Проводиться постійний аналіз та узагальнення роботи зі зверненнями громадян. 
За звітній період до виконкому Добропільської міської ради від мешканців надійшло 554 звернення, що на 16,6 відсотків більше, ніж у 2016 році. З них: 312 – усних,                          242 – письмових.
Спостерігається збільшення кількості колективних звернень: одержано 65 звернень, що  на 29,5% більше ніж у 2016 році.

Порівнюючи показники звернень громадян поточного року з показниками минулого року, можна зробити висновок, що перелік питань, які порушували громадяни в своїх зверненнях - збільшився. 


Причинами звернень громадян до міської ради, в тому числі колективних звернень, є: 


– незадовільний стан житлового фонду, який потребує проведення капітальних ремонтів, особливо фонду, що було передано на баланс об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;


- зношеність мереж водопостачання та теплопостачання; 


- підвищення тарифів та наявність заборгованості населення за житлово-комунальні послуги, яка склалася сьогодні в результаті низького рівня платоспроможності громадян;

- недостатній життєвий рівень малозабезпечених верств населення;
Аналізуючи питання, що порушувались нашими мешканцями у зверненнях до керівництва виконкому Добропільської міської ради, слід виділити основні з них:


- питання комунального та дорожнього господарства, благоустрою – 437;


- житлові питання – 67;


- питання соціального захисту – 41;


- питання науки, освіти, виховання та навчання дітей – 7;


- питання транспорту – 25;


- питання охорони здоров`я – 73;


- та інші.

Необхідно наголосити, що вищевказані основні так звані «проблематичні» питання, що найбільше піднімалися у заявах та скаргах мешканців великого Добропілля, носять розрізнений характер: покращення житлових умов, надання матеріальної допомоги на лікування, надання субсидій, допомога твердим паливом, оформлення права власності на земельну ділянку,  ремонт доріг, вуличне освітлення, забезпечення безоплатними медичними препаратами, сприяння у капітальному ремонті житлових приміщень, відсутність питної води, підвищення тарифів на комунальні послуги. 

Відповідно до частини 5 пункту 1 Указу особлива увага приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися ветерани війни та праці, інваліди, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. 22,5 % звернень надійшло від зазначених категорій населення. 

Міським головою взято під особистий контроль розгляд звернень від ветеранів Великої Вітчизняної війни, матерів, яким присвоєно статус «Мати-героїня», Героїв Соціалістичної Праці та Героїв Радянського Союзу.


Серед тих, хто у зверненнях зазначив свій соціальний стан, можна виділити наступні категорії заявників:


- 5 багатодітних сімей,

- 2 одиноких матері,

- 62 ветерани праці,


- 31 дітей війни,


- 21 інвалідів І, ІІ, ІІІ груп.

Через органи влади вищого рівня за 2017 рік надійшло 19 звернень, у тому числі:


-  від   Верховної Ради України – 3 (стосовно доступу до публічної інформації); 

- з Адміністрації Президента України надійшло також 3 звернення (стосовно надання матеріальної допомоги та надання комунальних послуг (щодо  послуг за  водопостачання); 


- з Облдержадміністрації – 13 (стосовно матеріальної допомоги та питань житлово-комунального господарства)
 

За видами звернень домінують заяви громадян (94,5 %) та скарги, що складають 5,5 % 

Всі звернення, що надходили до виконкому міської ради, уважно розглядалися, викладені факти ретельно перевірялися. На всі звернення надавалися обґрунтовані відповіді у передбачений законодавством строк, в яких роз’яснено положення чинного законодавства, право громадян на звернення за захистом своїх прав і законних інтересів до суду.  

За звітний період позитивно вирішено 65,5 % порушених питань, 34,5 % - надані роз’яснення щодо шляхів їх вирішення. 

Керівництво виконкому Добропільської міської ради приділяє значну увагу посиленню контролю і підвищенню персональної відповідальності кожного виконавця за своєчасне і безумовне виконання завдань, передбачених указами та дорученнями Президента України.

Під час проведення особистих прийомів громадян посадовими особами надавались аргументовані роз`яснення відповідно до чинного законодавства та було вжито усіх можливих заходів щодо усунення порушень (за їх наявності), при необхідності із залученням працівників відділів та управлінь міської ради та її виконавчого комітету, установ, підприємств чи організацій, що входять до сфери їх управління.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року                № 858 застосовується Класифікатор звернень громадян.


Відповідно до Методики оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2009 № 630, на веб-сайті виконкому міської ради ведеться рубрика «Звернення громадян», де розміщені графіки особистого, виїзного прийомів громадян та громадян, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, проведення телефонного зв’язку з населенням «Пряма лінія» керівних працівників міської ради та її виконавчого комітету, Порядок організації розгляду звернень громадян у міській раді та її виконавчих органах.

На виконання пункту 3 Указу при виконкомі міської ради протягом року працювала постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. З метою підвищення персональної відповідальності за стан роботи із зверненнями громадян на засіданнях підводилися підсумки роботи за певний період, заслуховувалися питання щодо стану виконавської дисципліни, звіти міських та селищного голів, керівників комунальних підприємства, розглядались окремі звернення громадян.

На виконання частини 5 пункту 5 Указу постійно аналізувалися та узагальнювалися питання, порушені у зверненнях громадян, особливо повторні, вивчалися причини, що їх породжували. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 року № 898 «Про взаємодію органів виконавчої влади та державної установи «Урядовий контактний центр» здійснювалося опрацювання зазначених звернень.


Протягом звітного періоду до виконкому міської ради надіслано на розгляд 599 таких звернень, що на 29,5 % менше показника минулого року. 
· м. Білозерське – 210 звернень;

· м. Білицьке – 120 звернень;

· м. Добропілля – 190 звернення;

· смт. Новодонецьке – 79 звернень;

Основні питання, з якими звертаються громадяни на Урядову телефонну «гарячу лінію:

· комунальні –275;

· житлові – 35;

· соціального захисту – 239;

· праці -4; 

· охорони здоров’я – 30;

· транспорту та зв’язку -15;

· земельні -1;

На динаміку надходження звернень на Урядову телефонну «гарячу лінію» впливає підвищення тарифів на комунальні послуги,  нестабільна економічна ситуація в країні.


Актуальними залишаються питання призначення та виплати державної соціальної допомоги, надання пільг, житлової субсидії, встановлення статусу, порядку переведення соціальних виплат, пенсій тощо. 

Від внутрішньо переміщених осіб з Донецької та Луганської областей з питаннь відновлення виплати державної соціальної допомоги надійшло 45 звернень.
Листи з означеного питання розглядалися працівниками управління соціального захисту населення міської ради з виїздом за місцем проживання заявників. 


Всі звернення опрацьовані вчасно. До вирішення питань, які були порушені у зверненнях, залучалися управління та відділи міської ради, керівники комунальних підприємств міста. 

Безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до компетенції виконкому міської ради за звітний період склала 25 усних роз’яснень  заявникам.


У виконкомі міської ради забезпечується заходи щодо оперативного реагування на звернення, отримані через Контактний центр. За звітний період 424 телефонних звернень прийнято до роботи та забезпечено відповідне реагування. Також на виїзному мобільному офісі прийнято 5959 звернень.

Щокварталу до відділу роботи зі зверненнями громадян Донецької  облдержадміністрації надається довідка про стан роботи зі зверненнями громадян за звітний період.

На виконання Закону України про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції від 2 липня 2015 року     №577-VIII, на веб-сайті міської ради розміщено електронні петиції. Всього за 2017 рік розміщено 5 петицій, з них 3 не набрало необхідної кількості голосів на їх підтримку. Дві петиції  набрали необхідну кількість підписів.

Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває під постійним контролем міського голови, вживаються заходи щодо вдосконалення цієї роботи.

Спеціаліст І категорії 

по роботі зі зверненнями громадян                                                         Н.Є. Столяренко
