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ІНФОРМАЦІЯ

про роботу зі зверненнями громадян
у виконкомі Добропільської міської ради за дев’ять місяців 2017 року

Право громадян на звернення є важливим конституційно-правовим засобом захисту та однією із організаційно-правових гарантій дотримання прав і свобод громадян. Задоволення справедливих вимог заявників є одним із найважливіших напрямів стабілізації розвитку громадянського суспільства

Робота з розгляду звернень громадян, організація особистого прийому протягом дев’яти місяців 2017 року проводилась відповідно до Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпоряджень голови облдержадміністрації та рішень виконавчого комітету міської ради. 


Протягом звітного періоду до виконавчого комітету Добропільської міської ради надійшло 458 звернень громадян, що на 136 звернень більше, ніж у аналогічному періоді 2016 року (322 звернення).


Із загальної кількості звернень - 191 письмове, що на 58 звернень більше, ніж у               2016 році (133).


267 громадян звернулося до міського голови, заступників міського голови, секретаря міської ради та керуючого справами виконкому міської ради з усними зверненнями, що на      78 звернень більше ніжу 2016 році (189). 

Зареєстровано 57 колективних звернень, що на 28 звернень більше ніж у 2016р.  (29).

Повторних звернень не зареєстровано.


Порівнюючи показники звернень громадян поточного року з показниками минулого року, можна зробити висновок, що загальна кількість питань, які порушували громадяни в своїх зверненнях, значно збільшилась. 

Основними причинами звернень громадян до міської ради, в тому числі колективних звернень, є: 


– незадовільний стан житлового фонду, який потребує проведення капітальних ремонтів, особливо того фонду, що було передано на баланс об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;


- зношеність мереж водопостачання та теплопостачання; 

- підвищення тарифів та наявність заборгованості населення за житлово-комунальні послуги, яка склалася сьогодні в результаті низького рівня платоспроможності громадян;
- недостатній життєвий рівень малозабезпечених верств населення;


На звернення, що надійшли до виконкому Добропільської міської ради протягом звітного періоду, вжито необхідних заходів, надано вичерпні відповіді і роз’яснення. 

Всього у зверненнях було порушено 627  питань різноманітного характеру.


Питому увагу займають звернення з питань:


- забезпечення належного водопостачання, водовідведення, впорядкування доріг, прибудинкових територій, ремонту будинків, під’їздів - 417 (46,7 %);


- житлової політики 110 (29,8 %);

- соціального захисту 65 (16,6 %) – надання матеріальної допомоги, призначення субсидій, здійснення виплат і контролю за призначенням соціальних виплат.


- охорони здоров’я 35 (6,9 %) - оперативне лікування


Особлива увага приділялася вирішенню проблем від найменш захищених категорій населення: ветеранів війни та пр аці, інвалідів, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітних сімей, одиноких матерів тощо. 

Так, із усіх 106 звернень (27,2%) належать громадянам, які потребують соціального захисту та підтримки.
 За результатами розгляду звернень порушень не встановлено.

Для попередження надходження звернень, безперешкодного спілкування з керівництвом виконавчого комітету міської ради, підвищення обізнаності населення з актуальних проблем сьогодення та оперативного реагування на звернення громадян протягом звітного періоду продовжувалась робота «прямих телефонних ліній» та «телефону довіри». В цих заходах приймали участь заступники міського голови, а також керівники структурних підрозділів виконавчого комітету Добропільської міської ради.


Під час проведення «прямих ліній»  керівництвом виконавчого комітету міської ради та роботи «телефону довіри» особливої активності громадян не відзначалося. 



Відповідно до затверджених графіків здійснювався особистий прийом громадян керівництвом виконкому Добропільської міської ради, у тому числі виїзні прийоми за місцем проживання заявників. За звітний період на особистому прийомі керівництвом виконкому міської ради розглянуто 267 звернень. 

Продовжується практика проведення безкоштовних консультативно-правових зустрічей з населенням міста, що сприяє зменшенню кількості звернень.

Для надання кваліфікованої допомоги громадянам з правових питань в виконкомі Добропільської міської ради створено належні умови для організації особистого прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги. 


Створені умови для участі заявників у перевірці поданих ними звернень, можливості ознайомитися з матеріалами перевірок.

Від вищих органів державної влади України, до яких звернулися мешканці міста, на розгляд та виконання надійшло 16 звернень (4,2 %), зокрема:

- з Адміністрації Президента України надійшло 2 звернення (стосовно надання матеріальної допомоги та проведення розрахунків за спожиту електричну енергію), 

- з облдержадміністрації – 14 (стосовно матеріальної допомоги та питань житлово-комунального господарства)
 

 
Звернення що надійшли з Урядової «гарячої лінії» реєструються та зберігаються окремо від інших звернень.

Протягом звітного періоду до виконкому Добропільської міської ради надіслано на розгляд 453 таких звернень, що на 25,8 % менше показника минулого року. (2016 р.-676)

Основні питання, з якими звертаються громадяни на Урядову телефонну «гарячу лінію»:


- комунальні – 185;


- житлові – 85;


- соціального захисту – 113;


- праці – 9; 


- охорони здоров’я – 38;


- транспорта та звязку – 4;


- надання матеріальної допомоги – 19

Найбільше звернень протягом  звітного періоду надійшло від мешканців


м. Білозерське – 198 звернень;


м. Добропілля  – 155 звернень;


м. Білицьке - 75 звернень;


смт. Новодонецьке –25 звернень; 


Всі звернення опрацьовані вчасно. До вирішення питань, які були порушені у зверненнях залучалися: управління міської ради, керівники комунальних підприємств міста.


Відповіді на звернення громадян виконавцями надаються своєчасно. В разі, коли звернення потребують додаткового опрацювання або виділення додаткових коштів із місцевого бюджету для вирішення питань, порушених в них, строки розгляду подовжуються. В цьому випадку заявникам надаються відповіді – повідомлення, де вказується строк надання відповіді, причини подовження строку розгляду. У більшості випадків це стосується заяв, в яких порушуються питання житлово-комунального господарства (встановлення дитячих майданчиків, ремонт під’їздів у будинках, капітальні ремонти покрівель). Такі заяви залишаються на контролі в виконкомі Добропільської міської ради до остаточного їх вирішення. 


Відповідно до затвердженого Положення, при виконавчому комітеті міської ради діє комісія з питань розгляду звернень громадян, метою якої є розгляд звернень, що вимагають термінового і комплексного вирішення за місцем їх проживання та контроль і координація діяльності роботи із зверненнями громадян органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та інше. 

Протягом звітного періоду відбулося дев’ять засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.


 Для здійснення контролю за станом виконання доручень, наданих місцевим органам  виконавчої влади, органам місцевого самоврядування  за результатами розгляду звернень громадян облдержадміністрацією виконкомом міської ради запроваджено щомісячне проведення «Дня контролю».  Проведено 9 «Днів контролю».

З метою оперативного реагування на гострі проблеми громадян та поширення зворотного зв’язку з мешканцями міста продовжується робота  прямого телефонного зв’язку  «Пряма лінія»  та «телефону довіри», за звітний період надано 12 консультацій.


Безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до компетенції виконкому міської ради за звітний період склала 30 усних роз’яснень  заявникам.


Проведено 6 виїзних спільних прийомів громадян у виконкомі Добропільської міської ради керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації, на яких порушувались питання щодо вирішення житлово-комунальних проблем.


У виконкомі міської ради забезпечується цілодобова інформаційно-диспетчерська служба. За звітний період 228 телефонних звернень прийнято до роботи та забезпечено відповідне реагування. Також на виїзному мобільному офісі прийнято 4252 звернення.

Робота зі зверненнями громадян в виконкомі Добропільської міської ради висвітлюється на офіційному веб-сайті Добропільської міської ради в розділі звернення громадян. 


Щокварталу до відділу роботи зі зверненнями громадян Донецької  облдержадміністрації надається довідка про стан роботи зі зверненнями громадян за звітний період. 

З метою оприлюднення діяльності місцевих органів влади з питань соціально-політичної ситуації, соціально-економічного розвитку міста та з метою роз’яснювальної роботи щодо компетенції виконавчого комітету міської ради та органів вищого рівня стосовно вирішення питань, порушених у зверненнях громадян, в місцевій пресі висвітлювалась інформація про підсумки життєдіяльності міста за минулий період, публікувались результати роботи міської влади із зверненнями громадян, висвітлювались підсумки роботи по розгляду звернень мешканців міста, друкувались графіки як особистих, так і прийомів громадян з особистих питань керівництвом виконавчого комітету Добропільської міської ради у позаробочий час за місцем роботи та проживання громадян.


З метою ефективного та якісного розгляду звернень громадян в виконкомі Добропільської міської ради відпрацьований механізм, який дає можливість співпрацювати з усіма гілками влади, що причетні до вирішення конкретних питань. 


Таким чином, одним з основних завдань виконкому міської ради залишається своєчасне реагування на проблемні питання, порушені у зверненнях громадян, виявлення причин, що породжують їх надходження, усунення наявних порушень і недоліків із заявлених питань та вжиття заходів щодо подальшого упередження скарг, а також реалізацію конституційних прав, свобод людини й громадянина які є головними основами демократичної, соціально-правової держави.
Спеціаліст І категорії 

по роботі зі зверненнями громадян                                                         Н.Є. Столяренко
