ІНФОРМАЦІЯ

про роботу зі зверненнями громадян
у виконкомі Добропільської міської ради за перший квартал 2017 року


Виконавчий комітет Добропільської міської ради, реалізуючи вимоги Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України                                     від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» (далі - Указ), проводить системну роботу щодо удосконалення організації роботи зі зверненнями громадян, забезпечення необхідних умов для реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного і якісного розгляду їх, усунення причин, що породжують скарги. Проводиться постійний аналіз та узагальнення роботи зі зверненнями громадян.

Аналіз роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до виконкому міської ради протягом першого кварталу 2017 року, показав істотне збільшення кількості звернень у порівнянні з першим кварталом 2016 року.


За звітній період до виконкому Добропільської міської ради від мешканців надійшло 157 звернень, що на 25,5 відсотків більше, ніж у 2016 році. З них:                    87 – усних, 70 – письмових.

 Кількість звернень на особистих прийомах керівників - 65, на виїзних прийомах керівників -10.

До Державної установи «Урядовий контактний центр» від мешканців надійшло 136 звернень, проти 262 за 2016 рік (на 51,3 % менше). До обласного контактного центру надійшло 8 звернень.


З початку року від мешканців міста до органів влади вищого рівня надійшло 6 звернень громадян (7 звернень за 2016 рік). 


До Адміністрації Президента України надійшло 2 звернення стосовно комунальних послуг та надання субсидії.

До облдержадміністрації надійшло 4 звернення.
За видами звернень домінують заяви та клопотання щодо вирішення певних питань, які складають 93,8 відсотків,  6,2 відсотків - скарги.

У розгляді заяв чи скарг належна увага приділяється громадянам від найменш соціально захищених категорій, які потребують соціального захисту, підтримки та особливої уваги з боку органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади щодо задоволення життєвих потреб.

Серед тих, хто у зверненнях зазначив свій соціальний стан, можна виділити наступні категорії заявників:


- 2 багатодітних сімей,


- 3 ветерани праці,


- 3 дітей війни,


- 5 інвалідів І, ІІ, ІІІ груп.

У звітному періоді не зареєстровано жодного звернення від інвалідів ВВВ, учасників бойових дій, учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

 Всього протягом зазначеного періоду до виконкому міської ради звернулися 157 громадян, порушено 196 питань, найбільше з яких стосувалися комунальних та житлових питань:

· комунальних - 114 

· житлових - 20
· працевлаштування - 13
· охорони здоров’я - 17 

· соціального захисту - 11
· сім`ї, дітей, молоді - 1 

· транспорту та зв’язку - 12
· освіти - 2
· аграрної політики і земельних відносин - 2 
· 
забезпечення дотримання законності та охорони  правопорядку - 4

Аналіз свідчить, що у 2017  році у порівняні з попереднім роком  на 45,4% збільшилася кількість звернень з питань  комунального господарства та благоустрою, збільшилися показники звернень з питань житлової політики, працевлаштування, охорони здоров’я. 


За звітний період до виконкому міської ради надійшло 18 колективних звернень (12 колективних звернень протягом 2016 року), в яких порушували питання стосовно освітлення вулиць, ремонту доріг, придбання приладів обліку теплопостачання. 


За звітний період позитивно вирішено 65,5 % порушених питань,                34,5 % - надані роз’яснення щодо шляхів їх вирішення.
З метою сприяння громадянам у вирішенні проблемних питань, з якими вони звертаються до органів влади вищого рівня, колективних звернень, у виконкомі міської ради діє постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яка провела - 3 засідання.


Для здійснення контролю за станом виконання доручень, наданих місцевим органам  виконавчої влади, органам місцевого самоврядування  за результатами розгляду звернень громадян облдержадміністрацією виконкомом міської ради запроваджено щомісячне проведення дня контролю. Проведено 2 дня контролю.

З метою оперативного реагування на гострі проблеми громадян та поширення зворотного зв’язку, з мешканцями міста продовжується робота  прямого телефонного зв’язку  «Пряма лінія»  та «телефону довіри», за звітний період надано 5 безкоштовних консультацій. 

Електронних петицій до виконкому міської ради за 1 квартал 2017р. не надходило

Протягом звітного періоду на Урядову телефонну «гарячу лінію» надійшло 144 звернення з питань затримки виплати державних допомог, субсидій, відсутності та перебоїв з водопостачанням у місті; надання матеріальної допомоги, тощо.

Найбільше таких звернень надійшло від мешканців:

м. Добропілля – 89 звернень;


м. Білозерське - 23 звернення;


м. Білицьке  - 18 звернень;


смт. Новодонецьке – 14 звернень;


Слід зазначити, що протягом звітного періоду значно зменшилась кількість звернень тимчасово переміщених осіб із зони АТО - 10 звернень, що 25,7 відсотків менше у порівнянні з 2016 роком (23 звернення),

У виконкомі міської ради відпрацьована схема нагадувань та попереджень про терміни виконання доручень за зверненнями громадян. Всім виконавчим органам міської ради надаються консультації та рекомендації щодо удосконалення роботи по якісному та своєчасному опрацюванню звернень громадян та дотриманню вимог  Закону України «Про звернення громадян». Щоденно здійснюється особисте та електронне спілкування з виконавцями, які повинні в цей день надати проект відповіді.


Порушень чинного законодавства при розгляді звернень громадян посадовими особами органів державної влади та місцевого самоврядування не виявлено. 


З метою сприяння громадянам в оперативному вирішенні проблемних питань на інформаційному стенді, газеті «Новий шлях» та веб-сайті міської ради опубліковуються графіки особистого прийому громадян, виїзні графіки прийому громадян керівництвом міста, графіки  прямого телефонного зв’язку «Пряма лінія» та роботи «телефону довіри», щоквартально друкується інформація по роботі зі зверненнями громадян.

Вимоги чинного законодавства України щодо забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, задоволення їх законних прав та інтересів виконано в повному обсязі.
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