ІНФОРМАЦІЯ

про роботу зі зверненнями громадян
в виконкомі Добропільської міської раді  за  перший квартал 2016 року


Протягом звітного періоду в виконкомі міської ради розглянуто         102 звернення громадян, що на 65,6 %  більше, ніж у 2015 році (35 звернень).

Безпосередньо до виконкому міської ради поштою надійшло                  6 звернень проти  23 звернень  (на 73% менше), найбільше звернень громадян зареєстровано на особистому прийомі  - 96, що на 87,5%   більше  у порівнянні з 2015 роком (12 звернень )


До Державної установи «Урядовий контактний центр» від жителів надійшло 262 звернення, проти 150 звернень за 2015 рік (на 57.3 % більше). До обласного контактного центру надійшло 4 звернення.


З початку року від мешканців міста до органів влади вищого рівня надійшло 7  звернень громадян, (7 звернень за 2015 рік) . 

До Апарату Верховної Ради України у звітному періоді від мешканця м. Білозерське Сидорова І.Д. надійшло звернення, в якому заявником  порушувалися питання соціального характеру, відгуки і пропозиції стосовно подій в державі.

До облдержадміністрації надійшло 1 звернення в електронному вигляді стосовно захисту прав дітей

          До Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства – 1 звернення.

До Секретаріату  Кабінету Міністрів України надійшло 1 звернення.

До Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини надійшло 1 звернення.

До Костянтинівської  місцевої прокуратури   надійшло 1 звернення.

До Прокуратури  Донецької області надійшло 1 звернення.


 Всього протягом зазначеного періоду до виконкому міської ради звернулися 260 громадян, порушено  135 питань, найбільше з яких стосувалися комунальних та житлових питань:

· комунальних - 49 (10);

· житлових - 23 (19);

· працевлаштування – 23 (4);

· охорони здоров’я – 12 (4);

· соціального захисту – 6(2);

· сім`ї, дітей, молоді -4 (2);

· транспорту та зв’язку -4 (2);

· освіти – 4(1);

· екології та природних ресурсів -  3(0)

· аграрної політики і земельних відносин – 3 (3);

· забезпечення дотримання законності та охорони  правопорядку – 3(0).

     
Аналіз свідчить, що у 2016  році у порівняні з попереднім роком  на 20.4% збільшилася кількість звернень громадян з питань  комунального господарства та благоустрою, збільшилися показники звернень з питань  житлової політики, працевлаштування, охорони здоров’я. 

      
Виходячи із тематики питань, які порушувалися громадянами у зверненнях, виконком міської ради створював певні умови для участі заявників у  перевірці фактів, викладених ними у заявах чи скаргах.


Добропільським міським головою, відповідно до затвердженого графіку, у звітному періоді було проводено 12 особистих прийомів, розглянуто 96 звернень. 

        
За звітний період до виконкому міської ради надійшло 12 колективних звернень (7 колективних звернень протягом 2015 року), в  яких порушували питання стосовно освітлення вулиць, ремонту доріг, придбання приладів обліку теплопостачання. 

         За звітний період позитивно вирішено 53,1 % порушених питань,  на 43,6 % питань - надані роз’яснення  щодо шляхів їх вирішення, 0 % звернень відмовлено.

         З метою оперативного реагування на гострі проблеми громадян та поширення зворотного зв’язку, з мешканцями міста продовжується робота  прямого телефонного зв’язку  «Пряма лінія»  та «телефону довіри», за звітний період надано 9 безкоштовних консультацій. 

За безоплатною первинною правовою допомогою звернулось 18 громадян.

У виконкомі міської ради забезпечується цілодобова робота оперативного реагування «15-05». За звітний період 93 (111) телефонних звернень прийнято до роботи та забезпечено відповідне реагування.

На Урядову телефонну «гарячу лінію»  у звітному періоді надійшло   262 звернення: з питань затримки виплати державних допомог, субсидій,  відсутності та перебоїв з водопостачанням у місті; надання матеріальної допомоги,  тощо.



Найбільше звернень до Урядової телефонної «гарячої лінії» протягом  звітного періоду надійшло від жителів:

м. Добропілля   –  190 звернень;

          м. Білозерське  - 20 звернень;


м. Білицьке  - 12 звернення;


смт. Новодонецьке – 9 звернень;

          з інших міст – 8.

 
Слід зазначити, що протягом звітного періоду значно зменшилась кількість звернень тимчасово переміщених осіб із зони АТО - 23 звернення, що 55.7 % менше у порівнянні з 2015 роком (52 в 2015 році),

У виконкомі міської ради відпрацьована схема нагадувань та попереджень про терміни виконання доручень за зверненнями громадян. Всім виконавчим органам міської ради надаються консультації та рекомендації щодо удосконалення роботи по якісному та своєчасному опрацюванню звернень громадян та дотриманню вимог  Закону України «Про звернення громадян». Щоденно здійснюється особисте та електронне спілкування з виконавцями, які повинні в цей день надати проект відповіді.

        
Порушень чинного законодавства при розгляді звернень громадян посадовими особами органів державної влади та місцевого самоврядування не виявлено. 

         З метою сприяння громадянам в оперативному вирішенні проблемних питань на веб - сайті Добропільської міської ради опубліковуються графіки особистого прийому громадян, виїзні графіки прийому громадян керівництвом міста, графіки  прямого телефонного зв’язку «Пряма лінія» та роботи «телефону довіри», щоквартально друкується інформація по роботі зі зверненнями громадян.

Вимоги чинного законодавства України щодо забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, задоволення їх законних прав та інтересів виконано в повному обсязі
Спеціаліст І категорії                                                           С.В. Молодиренко 
